NOME: DATA:

Exercicio de definicao da funcdao quadratica 12 série
1. Sejam x e y numeros reais cuja soma é igual a 20. Qual é o maior
valor possivel que a expressdo E = ,/x - ypode assumir?

2. Qual é o conjunto imagem de cada uma das funcdes quadraticas

pelas leis abaixo?

a. y=x*—2

b. y =5—x*

c. y=x+1)(2—x)
d. y=x(x+3)

3. Uma bola, lancada verticalmente para cima, a partir do solo, tem
sua altura h (em metros) expressa em funcdao do tempo t (em
segundos), decorrido apds o langamento, pela lei:

h(t) = 40t — 5t*
Determine:

a. aalturaem que a bola se encontra 1 s apds o langamento;

(on

. 0o(s) instante(s) em que a bola se encontra a 75 m do solo;
c. aaltura maxima atingida pela bola;
d. oinstante em que a bola retorna ao solo.
4. A lei que expressa o numero (y) de milhares de downloads de um
aplicativo baixado em smartphones, em funcdao do numero (x) de
semanas transcorridas desde o instante em que esse aplicativo ficou

disponivel para ser baixado é:

1 .
y=—%" x* + ¢ - x, em que c é uma constante real. Sabendo que,

ao completar uma semana do inicio da contagem, ja haviam sido

registrados 700 downloads, determine:
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a. apos quantas semanas, no minimo, ndao foram registrados
mais downloads desse aplicativo;
b. apds quantas semanas do inicio o numero de downloads foi
maximo e qual foi esse numero.
5. Um fazendeiro possui 150 metros de um rolo de tela para cercar um
jardim retangular e um pomar, aproveitando, como um dos lados,

parte de um muro, conforme indica a figura seguinte:
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a. Para cercar com a tela a maior area possivel, quais devem ser
os valores de x e y?

b. Qual seria a resposta, caso ndao fosse possivel aproveitar a
parte do muro indicada, sendo necessario cerca-la com a
tela? Nesse caso, em que percentual ficaria reduzida a area
maxima da superficie limitada pelo jardim e pelo pomar

reunidos?
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GABARITO

Questao 1 Questao 2 Questao 3 Questao 4 Questao 5
10 a)g ={y€Rly= |3) 35m a) 36semanas |a) x=y=25m
b)}5={yE]R|yS b) 3se5s b) 18 b) x=25m;
5} c) 80m semanas; y=12,5m;
;) 45 =eERly=|d) 8s 6.480 reducdo de
d)/ i —{yERly> downloads 50%

—9/4}
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